

# ВЕЧЕРА МОСКОВСКИХ ПОЭТОВ

Сегодня в Октябрьском зале Дома союзов (Пушкинская улица, 1) состоится вечер поэта Давида Семёнова.

Д. Самойлов принадлежит к поколению фронтовиков, которое вынесло на своих плечах тяжелое бремя Великой Отечественной войны. Не случайно поэтому такую популярность приобрели такие его строки:

Сороковые, роковые,  
Свинцовые, пороховые...  
Война гуляет по России,  
А мы такие молодые!

— Я нечасто выступаю с чтением своих стихов, — рассказал нашему корреспонденту Д. Самойлов, — это требует больших затрат энергии и, видимо, удел более молодых поэтов. Но сегодняшний вечер — это отчет перед москвичами, знакомство их с тем, что я делаю в последнее время, над чем работаю. С чтением стихов, помимо меня, выступят актеры театров, прозвучат песни на мои стихи. Думается, это сделает вечер более интересным. Вести его будет писательница Лидия Либединская.

В понедельник любители поэзии смогут встретиться с лауреатом Государственной премии СССР поэтом Владимиром Соколовым.

Вечер будет проходить в Колонном зале Дома союзов.

Его стихи давно уже стали необходимы многим и многим москвичам.

Как я хочу, чтоб  
строчки эти  
Забыли, что они слова,  
А стали — небо,  
крыши, ветер.  
Сырых бульваров  
дерева.  
Детство поэта прошло в

Москве, и естественно, что любимый город занимает в его творчестве значительное место.

— Москвич — это не просто определение места жительства, это своего рода звание, которое накладывает на нас ответственность и за наш сегодняшний день, и за наше будущее, — говорит В. Соколов.

На своем вечере поэт прочитает как известные стихотворения, так и новые, составляющие основу книги, над которой он сейчас работает.

# ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

\* 7 AFP 1984

328